s pb @
Ol o 8ils g5 (glaandy fomdlpins SVslas p S0 LL Glowael
VWAF/V /YT ool 5o,
sy VYo 1 oSl S

wivy sl o = o abtd Ojslaes jo bag uw jloslanl L)y xy”-{-y:og}.:..,}\}é_isdsbug\ﬁ (< (Y
sl s 4 dasin dslae 855

(03 ¥) (G 05V ol sl ) sty | 090 Sl (JST 3 Lo (o
(o005 ¥/0) A8 o Y OVas Sleslanal LIy o5 dsles (Y

t\"
ty”—ty”ry:t‘—; y(e) =< yY() =0

(o053 V/0) sl Cews & 1) 5 w6 WY o (I (Y
t
flt) = e_t/ ucos' u du
(2508 V/0) wepsT Cams 4 1) 25wl wsSme 3L (o

\
F(s) = ——

(oyo5 Y/0) S o 1) o5 sl s S¥slae o &os (F

4z +Yy =)
Yo'+ +y + Yy =e¢

(0,05 V/0) oS Jom 1y o5 dlslas (&

t
y/(t) +/ y(t - -%') cosx dx = cost y(o) — o



